Savoir utiliser les unités légales du système métrique et de masses.   Savoir convertir les unités de masses et de longueurs.
M1/M2 (CM1) – Problèmes - Mesures de longueurs, Mesures de masses

Exercice 17 p 90 : 
[image: ][image: ]


Il a besoin de 512 cm soit 5,12 m de papier       16 x 32 = 512
adhésif. Il n’aura donc pas assez d’un 
rouleau de 5 m.  

Il lui manquera 12 cm.                                        5 m = 500 cm
                                                                               512 – 500 = 12
Exercice 20 p 90 :
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Elles ont parcouru 36 km.                                   8,300 + 5,100 + 4 + 12,200 
                                                                               + 6,400 = 36
Exercice 12 p 94 :
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	Masse
	T
	q
	X
	kg
	hg
	dag
	g
	dg
	cg
	mg

	Dorian
	
	
	
	2

2
	0

0
	0
3
3
	0
0
0
	0
0
0
	
	

	Julia
	
	
	
	2

2
	0

0
	0

0
	0
3
3
	0
0
0
	
0
	
0




Le sac le plus lourd est celui de Dorian.             20 300 dg > 20 030 dg

Exercice 14 p 94 :
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La fourmi peut porter ou tirer 3 600 cg soit      60 x 60 = 3 600
36 g.

Exercice 15 p 94 : 
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Il y a 600 pommiers.                                            15 x 40 = 600

Il récolte 39 000 kg de pommes soit 39 T.          600 x 65 = 39 000

Sa récolte va lui rapporter 17 550 €.                  39 x 450 = 17 550
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Alicia et Nina aiment beaucoup se promener
VT Aujourd'hu, eles ont décidéde faire
fetourdu ac de Lacano, en Gironde.

Voic un schéma de leu randonnée cyciste.
Quelle distance ont-elle parcourue pour
le tour de ce lac?
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Le cartable rempii de Dorian pése 200 dag et
300 Celu e i pése 20 hg t 3000 mg.
Quia e sac le plus ourd  Justifie.
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Une fourmi peut porter ou tirer une charge pesant
601ois s0n propre pods Ellep2s0 605,

Quelle masse n grammes,une fourmi
pobalie porter cutoes]
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Un arboriculteur récolte en moyenne 65 kg de
pommes por arbre. on vrger compte 15 angees
G40 pommicrs. Il endsa rcote 450 € atonne.

8 Quelle massa do pommes Farboriculteur
vortil récoter?

 Qualte somme va lui rapporter sa récolte?
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asile utilise un rouleau de papier adhésif
aux molifs bananes pour recouvir es étageres.

oul veut ranger ses pos de compote
de banane. I doit couper 16 bandes e 32 cm
delong.

® Aura-til assez de papier adhésif avec
un roulesu de 5 m de long ? Justifie.

® i oui, combien ui en restera-t:1?
Sinon, comblen lul e manquers-t-i?
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